

吸毒被抓后竟然毫无悔意 宁财神“嘴巴硬” 白岩松“脚头痒”

本报讯 (记者 孙佳音) 北京警方前日证实, 8月4日晚抓获了包括演员高虎在内的4名吸毒人员。当晚, 中央电视台《新闻1+1》栏目全面梳理了今年因涉毒走进看守所和监狱的国内演艺圈多位编剧、导演、歌手和演员, 主持人白岩松斥责其中毫无悔意的宁财神“应该再踹他几脚”, 而宁财神则在昨天下午发微博称“嘴上说后悔有毛用啊?”

6月24日, 国际禁毒日前夕, 知名编剧、作家宁财神(本名陈万宁) 因吸食毒品被警方依法行政拘留。7月6日, 重获自由的宁财神在

微博发表道歉信, 除了表达对身边人的歉意, 还承诺今生不再涉毒。但在7月21日, 宁财神亮相某歌手新专辑发布会时竟面对媒体表示, 对此前吸毒完全不后悔, “这个有什么可后悔的。人生总是要有各种各样的经历, 谁还没犯过错, 只要不再犯就行。”而当记者问吸毒对他工作造成的影响时, 他表示并没有影响: “好好把活干好, 对我们来说其实最重要的还是作品吧。”白岩松对此在节目中评论称: “宁财神因涉毒进去时, 一位女演员非常仗义地说, 等你出来的时候要狠狠踹你一脚。现在

看来踹一脚太少了, 应该踹两脚和三脚, 因为他对这件事完全不后悔。并且还说, 只要活干好了, 其他都无所谓。公众人物的这种言行, 会对社会尤其是青少年产生误导。”

昨天下午, 宁财神在微博驳斥白岩松的批评, 说: “人这辈子谁还没犯过错啊? 做错事, 嘴上说后悔有毛用啊? 是爷们就长点记性争口气, 以后不在同一个地儿崴脚就是了。哭得梨花带雨悔不该当初这种演技, 除了满足陌生人的观影期待, 还有其他意义么?” 态度之蛮横, 让不少网友感到“相当意外”。

本报讯 昨天下午, 北京市演出行业协会与北京42家经纪机构和表演团体签订了《北京市演艺界禁毒承诺书》, 承诺不录用、不组织涉毒艺人参加演艺活动, 净化演艺界队伍。

昨天的活动由北京市禁毒委员会办公室、北京市文化局、北京市新闻出版广电局在北京市禁毒教育基地联合举办。现场播放了近年来艺人吸毒的警示片, 随后北京市演出行业协会和各大演出公司签订了《北京市演艺界禁毒承诺书》, 承诺严格依法选、用演艺人员, 不录用、不组织涉毒艺人参加演艺活动, 净化演艺界队伍。这份承诺书包含的另外两点承诺则分别是面向演艺人员开展经常性法律法规宣传教育活动, 不断提高法律意识, 举办积极、健康、向上的演艺活动, 为青少年的健康成长发挥正确引导作用。

北京人艺演员、“槿汐姑姑”扮演者孙茜宣读了禁毒倡议书, 号召演艺界同仁不断增强禁毒意识, 营造健康无毒的演艺环境。北京市演出公司有关负责人表示, 这份承诺书意味着吸毒艺人在北京将没什么市场, “吸过毒的, 我们有什么活动也不带你参加了”。市文化局负责人说, 演出机构等要加强对签约演艺人员的约束教育, 文化部门将配合有关部门建立和完善禁毒宣传和信息沟通机制, 发现涉毒行为立即向公安机关通报。

记者了解到, 今年, 已陆续有李代沫、张耀扬、张元、宁财神、张默、何盛东、高虎等多名演艺界人员因吸毒被抓。(闻逸)

《北京市演艺界禁毒承诺书》昨签订
涉毒艺人将「没活可干」

“梦之声”昨打假

本报讯 (记者 俞亮鑫) 东方卫视《中国梦之声》全球招募活动刚启动, 今天和周六将在上海、北京举行试音会, 但试音会尚未拉开帷幕, 有人却已打着“梦之声”旗号在外招摇撞骗了。近日, 节目组接到多名选手举报, 称有不明身份人员以“梦之声”导演组的名义, 向已抵沪并准备参与招募的选手群发短信, 邀请他们接受所谓“特别面试”并以此谋利。

《中国梦之声》导演严敏表示, “梦之声”团队已经对此次骗局进行全面调查。“梦之声”华东赛区导演组也在昨天发出特别公示: “《中国梦之声》上海导演组将于8月14日在文化广场现场接受签到和报名。各位选手请勿轻信非正规渠道信息, 并保持警惕。对于假冒《中国梦之声》名义招募签约选手或收取费用的公司或个人, 导演组将保留法律追究权利。”



■ 克里斯蒂·里比 图 TP

好莱坞导演里比昨在沪谈纪录片《钓鱼岛真相》 中国人民喜欢, 我很高兴

本报讯 (记者 张艺) 昨天恰逢“八一三”淞沪抗战纪念日, 拍摄纪录片《钓鱼岛真相》的德裔好莱坞导演克里斯蒂·里比来到上海, 接受了由“中国鼎王”卢银涛创意、设计、研铸的“中华钓鱼岛金鼎”。里比表示, 他走南闯北拍摄纪录片, 就是要向世界传播中国原汁原味的传统文化。

谈及拍摄《钓鱼岛真相》的初衷, 里比坦言, “西方国家不了解钓鱼岛的真相, 在钓鱼岛问题上有些看法是错误的, 拍摄该片的主要目的是让世界了解争端的由来, 证实钓鱼岛属于中国。”里比说, “我们经历一年时间, 查阅了大量来自美国、中国及其他国家的图书馆中的报纸、影视资料, 确认钓鱼岛是在甲午中日战争后被日本掠夺的中国领土。”

《钓鱼岛真相》中介绍, 钓鱼岛自古以来就是中国的领土。片中还介绍, 总共7平方千

米的小岛在明朝航海家郑和下西洋时, 就已有文字描述了; 另一个证据就是日本于1783年绘制的航海图和1876年日本官方绘制的日本全图中, 上面显示钓鱼岛不是日本的一部分。

作为导演, 里比得知中国人民很喜欢这部纪录片后, 感到非常高兴, “看完这部纪录片, 就能得出钓鱼岛属于中国这个结论, 这是一部很有国际影响力的作品。”他同时透露, 自己目前已着手筹拍有关二战真相的另一部纪录片《飞虎队》, 该纪录片讲述的是中、美两国在第二次世界大战抗击日本法西斯过程中作出的牺牲与贡献。

今年5月, 里比还和扬州某家企业签约, 在扬州完成《神秘中国》系列后续几十部集的大部分视觉特效和后期制作。《神秘中国》系列纪录片此后还会推出更多关于钓鱼岛、南京大屠杀等题材的作品。

KO® 长春女子身怀奇技一祛痘有良法

青春痘一直让无数患者饱受生理和心理的伤害。现代医学普遍认为青春痘是由于内分泌失调、肝火旺盛, 体内湿气重, 油脂分泌旺盛, 丙酸杆菌感染所致。

祛除“青春痘”的方法可谓五花八门; 口服中药, 西药, 局部外用, 红蓝激光, 刮痧等。甚至有人盲目听从介绍, 胡乱使用化妆品, 到美容院用暗疮针清痘, 结果都没有去掉, 反而留下痘印、激素依赖性皮炎等后遗症, 不仅浪费时间和金钱, 更让很多痘友失去祛痘的信心和尝试祛痘的勇气。

“科痘”祛痘犹如橡皮擦字一样!

一位来自长春的奇女子用她的绝技征服了痘痘, 这位长春的奇女子一直是个未解之谜; 祛痘多年始终效果稳定, 不但完美的祛痘效果令人惊奇! 更让无数“痘友”扬起眉头见人; 痘友把她当成亲属一样, 每一个顾客变漂亮了都会变成她的义务宣传员! 不用打广告会有

很多顾客慕名而来; 这个来自长春的奇女子就是闻名神州大地的祛痘连锁机构“科痘”专业祛痘的董事长(李女士)。我们很荣幸跟这位李女士聊天, 她给人感觉简单大方, 诚实守信, 有着高尚的爱国情操。

科痘专业的面部大开穴手法一直是李女士亲自使用的, 最初她把这一祛痘方法送给很多长痘的痘友使用, 帮助身边的人成功的祛除了青春痘, 暗疮、过敏性大脸、激素痘, 还给很多海外的人士也成功祛痘! 效果得到了广泛认可。

她帮助过的痘友都让她做祛痘美肤的呼声很高涨, 最后在大家的劝说下, 加上她看到了帮助别人后, 大家仿佛获得重生般的笑容, 让她有了成就事业的荣誉感! 她毅然决定, 开办了“科痘”。“我觉得我命中注定要把祛痘作为终生的事业!”

李女士语重心长的给了“痘友”们真诚的建议: 青春痘、粉刺、都是一种反复发作常见的皮肤问题, 顽固的很, 如选择不正确的处理方法会影响面容。

“科痘”安全第一、效果说话

李女士对自己的职业侃侃而谈, 但是这绝对不是那种自吹自擂商家的所作所为; “我一生就学会两件事: 第一, 做人、第二, 祛痘美肤。痘友祛痘后能舒张眉头, 昂首做人, 微笑面对生活, 这是对我最大回报。我们郑重承诺, 所有痘友只要是在科痘做过护理的, 一段时间后都可以看见满意的效果。

安全有效, 是“科痘”给你的最大保障, 李女士很淳朴地说了一句话: “凭我多年的经验, 我这里能不能完全祛除痘痘, 三分钟以内就可以断定。”

“科痘”成就丑小鸭变白天鹅的神话

看了上述对这个来自长春的奇女子的描述, 她的为人处世这样明晃晃地摆给你看, 安全、方便、快捷、风靡全国的祛痘绝技正在我们痘友身边, 请记早一点去

“科痘”, 早一天变漂亮! 祛痘就是这么简单! 李女士最后提醒大家; 请记住我们特点——不针不药、不忌口、涂抹护肤、安全快捷不易反弹。“科痘”将心比心, 站在“抗痘”一线痘友的位置上, 要还原你荣光焕发, 平坦细致的面容, 要让你的敏感无助统统甩掉, 丑小鸭变白天鹅——轻松祛痘不留痕, 让祛痘从此不再受伤害!

科痘徐汇店地址: 中山西路2020号, 华宜大厦A栋201室
电话: 021-60761281, 18821215812
科痘虹口店地址: 曲阳路100号乙
电话: 021-56096212, 18017923956
科痘苏州店地址: 沧浪区学士街281号(近干将西路)
电话: 0512-69155991, 18112609512



欢迎关注科痘
公众号kedou90